

# Jansanjivani

## ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज तर्फे नाशिक मधील पहिल्या एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओची सुरुवात

नाशिक दि.१८ (प्रतिनिधी)- ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड या एकात्मिक सबस्ट्रेट आणि सरफेस सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक स्तरावरील आघाडीच्या तसेच १२० हून अधिक देशांतील ग्राहकांना आपली उत्पादने प्रदान करणा-या कंपनी तर्फे आज त्यांच्या नाशिक मधील पहिल्या एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओच्या सुरुवातीची घोषणा केली. हा स्टुडिओ शहरातील मध्यवर्ती टिक्राणी म्हणजेच शांभू नं २, भगवान सां मिल, पुर्णिमा बस स्टॉप जवळ, डॉमिनोज पिझ्झाच्या समोर, द्वारका, नाशिक पुणे रोड, नाशिक महाराष्ट्र -४२२०११, २५.०० चौरस फूटांवर पसरलेल्या या शो रूम मध्ये प्रिमियम सरफेस सोल्युशन्सच्या शोषात असलेल्या ग्राहक, आर्किटेक्ट्स आणि इंटीरियर डिझायनर्स यांना ही उत्पादने उपलब्ध होणार आहेत. नाशिक मधील ग्रीनलॅम स्टुडिओ मुळे भागातील ग्राहकांना उच्च गुणवत्तेची, शाश्वत आणि नाविन्यपूर्ण उत्पादने उपलब्ध करून देण्याच्या ग्रीनलॅमच्या वचनबद्धते मध्ये आणखी एक महत्वपूर्ण टप्पा पार केला



आहे. शो रूम चे उद्घाटन ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड चे एमडी आणि सीईओ श्री सोरभ मित्तल यांच्या हस्ते आणि क्षेत्रातील दिग्गज, आर्किटेक्ट्स, इंटीरियर डिझायनर्स उपस्थित होते. या कार्यक्रमाला १५० हून अधिक पाहुणे उपस्थित होते. प्रशस्त आणि आकर्षक डिझाईन ने युक्त ही शो रूम असून यामध्ये ग्राहकांना ग्रीनलॅम लॉमिनेट्स च्या अत्याधुनिक ट्रेन्ड्सची सरफेस डिझाईन्स

पाहण्याची संधी मिळणार आहे. यामध्ये विविध अत्याधुनिक ग्रीनलॅमचे लेक्सस कलेक्शन ज्याचे १.५० मिमी फ्ल्युटेड लॉमिनेट्स मिळणार आहेत, प्रिमियम १ मिमी, ग्रीनलॅम लॉमिनेट्स आणि ग्रीन टच स्टायलिश ०.८मि मी लॉमिनेट रेंजचा समावेश आहे. स्टुडिओचे आणखी वैशिष्ट्य म्हणजे ग्रीनलॅम क्लॅड्स, हाय परफॉर्मन्स एक्सिस्टिरियर ग्रेड कॉम्पॅक्ट पॅन्ल्स आणि ग्रीनलॅम स्टॉ

या नाविन्यपूर्ण अशा रेस्ट रूम क्युबिकल्स आणि लॉक्ससाठीच्या पॅन्ल्सचा समावेश असून त्यामुळे वैविध्यपूर्ण अशा आर्किटेक्चरल आणि अंतर्गत सजावटीच्या गरजा पूर्ण होतात. या सुरुवाती विषयी बोलतांना ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड च्या ग्रीनलॅम लॉमिनेट अॅन्ड अलाईड चे चॅट्री हेड श्री अनुज संगल यांनी सांगितले " नाशिक मधील आमच्या पहिल्या ग्रीनलॅम स्टुडिओची सुरुवात करतांना आम्ही खूपच उत्साही असून यांनु भारततील महत्वपूर्ण बाजारपेठांमध्ये आमचे अस्तित्त्व वाढवण्याच्या आमच्या वचनबद्धतेचे हे प्रोत्साहन आहे. ग्राहक, आर्किटेक्ट्स आणि इंटीरियर डिझायनर्स यांना आता या नवीन शो रूम मुळे आमची नव्यनवीन डिझाईन्स आणि नाविन्यपूर्ण विकास पाहण्याची संधी मिळणार असून त्यामुळे ते आता स्टायलिश आणि वापराशी संबंधित योग्य निर्णय घेऊ शकतील. आम्ही नाशिक मधील या केंद्रात ग्रीनलॅम मधील सर्वोत्कृष्ट गोष्टी आणत आहोत.,

## ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज तर्फे नाशिक मधील पहिल्या एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओची सुरुवात

नाशिक दि.१८ (ग्लोबल भारत न्युज नेटवर्क)- ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड या एकात्मिक सबस्ट्रेट आणि सरफेस सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक स्तरावरील आघाडीच्या तसेच १२० हून अधिक देशांतील ग्राहकांना आपली उत्पादने प्रदान करणा-या कंपनी तर्फे आज त्यांच्या नाशिक मधील पहिल्या एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओच्या सुरुवातीची घोषणा केली. हा स्टुडिओ शहरातील मध्यवर्ती ठिकाणी म्हणजेच शांभु नं २, भगवान साँ मिल, पुर्णिमा बस स्टॉप जवळ, डॉमिनोज पिझ्झाच्या समोर, द्वारका, नाशिक पुणे रोड, नाशिक महाराष्ट्र - ४२२०११. २५०० चौरस फूटांवर पसरलेल्या या शोरूम मध्ये प्रिमियम सरफेस सोल्युशन्सच्या शोघात असलेल्या ग्राहक, आर्किटेक्ट्स आणि इंटीरियर डिझायनर्स यांना ही उत्पादने उपलब्ध होणार आहेत. नाशिक मधील ग्रीनलॅम स्टुडिओ मुळे भागातील ग्राहकांना उच्च गुणवत्तेची, शाश्वत आणि नाविन्यपूर्ण उत्पादने उपलब्ध करून देण्याच्या ग्रीनलॅमच्या वचनबध्दते मध्ये आणखी एक महत्त्वपूर्ण टप्पा पार केला आहे. शोरूम चे उद्घाटन ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड चे

एमडी आणि सीईओ श्री सौरभ मित्तल यांच्या हस्ते आणि क्षेत्रातील ट्रिग्नज, आर्किटेक्ट्स, इंटीरियर डिझायनर्स उपस्थित होते. या कार्यक्रमाला १५० हून अधिक पाहुणे उपस्थित होते.

प्रशस्त आणि आकर्षक डिझाईन ने युक्त ही शोरूम असून यामध्ये ग्राहकांना ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स च्या अत्याधुनिक ट्रेन्ड्सची सरफेस डिझाईन्स पाहण्याची संधी मिळणार आहे. यामध्ये विविध अत्याधुनिक ग्रीनलॅमचे लेक्सस कलेक्शन ज्याचे १.५० मिमी फ्ल्युटेड लॅमिनेट्स मिळणार आहेत, प्रिमियम १ मिमी, ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स आणि ग्रीन टच स्टाबलिस ०.८ मि मी लॅमिनेट रेंजचा समावेश आहे. स्टुडिओचे आणखी वैशिष्ट्य म्हणजे ग्रीनलॅम वर्ल्ड्स, हाय परफॉर्मन्स एक्सिटरियर ग्रेड कॉम्पॅक्ट पॅनल्स आणि ग्रीनलॅम स्टडो या नाविन्यपूर्ण अशा रेस्ट रूम क्युबिकल्स आणि लॉकर्ससाठीच्या पॅनल्सचा समावेश असून त्यामुळे वैविध्यपूर्ण अशा आर्किटेक्चरल आणि अंतर्गत सजावटीच्या गरजा पूर्ण होतात. या सुरुवाती विषयी बोलतांना ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड च्या ग्रीनलॅम लॅमिनेट अॅन्ड अलार्डिड चे कंट्री हेड श्री अनुज संगल यांनी सांगितले “

नाशिक मधील आमच्या पहिल्या ग्रीनलॅम स्टुडिओची सुरुवात करतांना आम्ही खूपच उत्साही असून यांतून भारतातील महत्त्वपूर्ण बाजारपेठांमध्ये आमचे अस्तित्व वाढवण्याच्या आमच्या वचनबध्दतेचे हे द्योतक आहे. ग्राहक, आर्किटेक्ट्स आणि इंटीरियर डिझायनर्स यांना आता या नवीन शोरूम मुळे आमची नवनवीन डिझाईन्स आणि नाविन्यपूर्ण विकास पाहण्याची संधी मिळणार असून त्यामुळे ते आता स्टार्टल आणि वापराशी संबंधित योग्य निर्णय घेऊ शकतील. आम्ही नाशिक मधील या केंद्राल ग्रीनलॅम मधील सर्वोत्कृष्ट गोष्टी आणत आहोत, त्यामुळे त्यांना आता सुधारीत हाय एन्ड सरफेस सोल्युशन्स प्राप्त होऊ शकतील.”

ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज ने नेहमीच अत्याधुनिक, शाश्वत उत्पादने देण्या बरोबरच टिकाऊ, सुंदर आणि कार्यक्षम उत्पादने देण्यात आघाडी मिळवली आहे. नाशिक येथील ग्रीनलॅम स्टुडिओतून हे दृश्य अधोरेखित होते ज्यामुळे आर्किटेक्ट्स, इंटीरियर डिझायनर्स आणि घरमालकांना इंटीरियर आणि एक्सटिरियर कलेक्शनचा उत्तम आणि चांगला अनुभव प्राप्त होऊ शकेल.



# Hind Maratha



## ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज तर्फे नाशिक मधील पहिल्या एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओची सुरुवात

नाशिक दि.१८ (प्रतिनिधी)- ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड या एकात्मिक सबस्ट्रेट आणि सरफेस सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक स्तरावरील आघाडीच्या तसेच १२० हून अधिक देशांतील ग्राहकांना आपली उत्पादने प्रदान करणा-या कंपनी तर्फे आज त्यांच्या नाशिक मधील पहिल्या एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओच्या सुरुवातीची घोषणा केली. हा स्टुडिओ शहरातील मध्यवर्ती ठिकाणी म्हणजेच शांभू नं २, भगवान साई मिल, पुर्णिमा बस स्टॉप जवळ, डॉमिनोज पिझ्झाच्या समोर, द्वारका, नाशिक पुणे रोड, नाशिक महाराष्ट्र -४२२०११, २५०० चौरस फूटांवर पसरलेल्या या शो रूम मध्ये प्रिमियम सरफेस सोल्युशन्सच्या शोफाल असलेल्या ग्राहक, आर्किटेक्ट्स आणि इंटीरियर डिझायनर्स यांना ही उत्पादने उपलब्ध होणार आहेत.

नाशिक मधील ग्रीनलॅम स्टुडिओ मुळे भागातील ग्राहकांना उच्च गुणवत्तेची, शाश्वत आणि नाविन्यपूर्ण उत्पादने उपलब्ध करून देण्याच्या ग्रीनलॅमच्या वचनबध्दते मध्ये आणखी एक महत्त्वपूर्ण टप्पा पार केला आहे. शो रूम चे उद्घाटन ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड चे एमडी आणि सीईओ श्री सौरभ बितल यांच्या हस्ते आणि क्षेत्रातील दिग्गज, आर्किटेक्ट्स, इंटीरियर डिझायनर्स उपस्थित होते. या कार्यक्रमात १५० हून अधिक पाहुणे उपस्थित होते.

प्रशस्त आणि आकर्षक डिझाईन ने युक्त ही शो रूम असून यामध्ये ग्राहकांना ग्रीनलॅम सॅमिनेट्स च्या अत्याधुनिक ट्रेन्ड्सची सरफेस डिझाईन्स पाहण्याची संधी मिळणार आहे. यामध्ये विविध अत्याधुनिक ग्रीनलॅमचे लोकसस कलेक्शन ज्याचे १.५० मिमी फ्ल्युटेड सॅमिनेट्स मिळणार आहेत, प्रिमियम १ मिमी, ग्रीनलॅम सॅमिनेट्स आणि ग्रीन

टच स्टावलिश ०.८मि मी सॅमिनेट रेंजचा समावेश आहे. स्टुडिओचे आणखी वैशिष्ट्य म्हणजे ग्रीनलॅम क्लॅइस, हाय पारफॉर्मन्स एक्सिस्टीरियर ग्रेड कॉम्पॅक्ट पॅनलस आणि ग्रीनलॅम स्टडो या नाविन्य पूर्ण अशा रेस्ट रूम वदुबिकल्पस आणि लॉकरसाठीच्या पॅनलसचा समावेश असून त्यामुळे वैविध्य पूर्ण अशा आर्किटेक्चरल आणि अंतर्गत सजावटीच्या गरजा पूर्ण होतात.

या सुरुवाती विषयी बोलतांना ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड च्या ग्रीनलॅम सॅमिनेट अॅन्ड अलाईड चे कंट्री हेड श्री अनुज संगल यांनी सांगितले " नाशिक मधील आमच्या पहिल्या ग्रीनलॅम स्टुडिओची सुरुवात करतांना आम्ही खूपच उत्साही असून यांतून भारतातील महत्त्वपूर्ण बाजारपेठांमध्ये आमचे अस्तित्व वाढवण्याच्या आमच्या वचनबध्दतेचे हे द्योतक आहे. ग्राहक, आर्किटेक्ट्स आणि इंटीरियर डिझायनर्स यांना आता या नवीन शो रूम मुळे आमची नवनवीन डिझाईन्स आणि नाविन्यपूर्ण विकास पाहण्याची संधी मिळणार असून त्यामुळे ते आता स्टाईल आणि वापराशी संबंधित योग्य निर्णय घेऊ शकतील. आम्ही नाशिक मधील या केंद्रात ग्रीनलॅम मधील सर्वोत्कृष्ट गोष्टी आणत आहोत, त्यामुळे त्यांना आता सुधारीत हाय एन्ड सरफेस सोल्युशन्स प्राप्त होऊ शकतील."

ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज ने नेहमीच अत्याधुनिक, शाश्वत उत्पादने देण्या बरोबरच टिकाऊ, सुंदर आणि कार्यक्षम उत्पादने देण्यात आघाडी मिळवली आहे. नाशिक येथील ग्रीनलॅम स्टुडिओतून हे दृष्य अपेक्षित होते ज्यामुळे आर्किटेक्ट्स, इंटीरियर डिझायनर्स आणि घरमालकांना इंटीरियर आणि एक्सटिरियर कलेक्शनचा उत्तम आणि चांगला अनुभव प्राप्त होऊ शकेल.

# Sakal

ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीजतर्फे

ग्रीनलॅम स्टुडिओची सुरुवात

मुंबई : ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड

या एकात्मिक सबस्ट्रेट आणि सरफेस

सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक

स्तरावरील आघाडीच्या तसेच १२०

हून अधिक देशांतील ग्राहकांना आपली

उत्पादने प्रदान करणाऱ्या कंपनीतर्फे

त्यांच्या नाशिक मधील पहिल्या

एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओच्या

सुरुवातीची घोषणा केली. हा स्टुडिओ

शहरातील मध्यवर्ती ठिकाणी पौर्णिमा

बस स्टॉप जवळ २५०० चौ.फु.

पसरलेल्या या शो रूममध्ये प्रिमियम

सरफेस सोल्युशन्सच्या शोधात

असलेल्या ग्राहक, आर्किटेक्ट्स,

इंटेरियर डिझायनर्स यांना ही उत्पादने

उपलब्ध होणार आहेत.



## नाशिक में एक्सक्लूसिव ग्रीनलैम स्टूडियो शुरू

पुणे/नाशिक. ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने गर्व के साथ नाशिक में अपने पहले एक्सक्लूसिव ग्रीनलैम स्टूडियो के शुभारंभ की घोषणा की है. यह स्टूडियो शहर के हृदयस्थल शॉप नंबर 2, भगवान

**2500  
वर्गफीट  
का शोरूम**

साँ मिल, पूर्णिमा बस स्टॉप के पास, डॉमिनोज पिज्जा के सामने, द्वारका पर स्थित है. यह 2,500

वर्गफीट का शोरूम गहरा और जानकारीपूर्ण अनुभव प्रदान करने के लिए डिज़ाइन किया गया है, जहाँ वास्तुकारों, ठेकेदारों, ओईएम और डीलर्स को नए एवं सस्टेनेबल सरफेसिंग समाधान मिलेंगे. ग्रीनलैम स्टूडियो इस क्षेत्र में उच्च गुणवत्ता वाले, टिकाऊ और इनोवेटिव उत्पाद प्रदान करने की ग्रीनलैम की प्रतिबद्धता में एक महत्वपूर्ण उपलब्धि है.

# Gavakari

## ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीजतर्फे एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओची सुरुवात

नाशिक : प्रतिनिधी

ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड या एकात्मिक सबस्ट्रेट आणि सरफेस सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक स्तरावरील आघाडीच्या तसेच १२० हून अधिक देशांतील ग्राहकांना आपली उत्पादने प्रदान करणाऱ्या कंपनीतर्फे आज त्यांच्या नाशिकमधील पहिल्या एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओच्या सुरुवातीची घोषणा केली. हा स्टुडिओ शहरातील मध्यवर्ती ठिकाणी म्हणजेच शॉप नं २, भगवान साँ मिल, पुर्णिमा बस स्टॉप जवळ, डॉमिनोज पिझ्झाच्या समोर, द्वारका, नाशिक पुणे रोड, नाशिक महाराष्ट्र -४२२०११. २५०० चौरस फूटांवर पसरलेल्या या शोरूममध्ये प्रिमियम सरफेस सोल्युशन्सच्या शोघात असलेल्या ग्राहक, आर्किटेक्ट्स आणि इंटेरियर डिझायनर्स यांना ही उत्पादने उपलब्ध होणार आहेत.

नाशिक मधील ग्रीनलॅम स्टुडिओ मुळे भागातील ग्राहकांना उच्च गुणवत्तेची, शाश्वत आणि नावीन्यपूर्ण उत्पादने उपलब्ध करून देण्याच्या ग्रीनलॅमच्या वचनबद्धतेमध्ये आणखी एक महत्त्वपूर्ण टप्पा पार केला आहे. शोरूमचे उद्घाटन ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेडचे एमडी आणि सीईओ श्री सौरभ मित्तल यांच्या हस्ते आणि क्षेत्रातील दिग्गज, आर्किटेक्ट्स, इंटेरियर डिझायनर्स उपस्थित होते. या कार्यक्रमाला १५० हून अधिक पाहुणे उपस्थित होते. प्रशस्त आणि आकर्षक डिझाइनने युक्त ही शोरूम असून, यामध्ये ग्राहकांना ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स च्या अत्याधुनिक ट्रेन्ड्सची सरफेस डिझाईन्स पाहण्याची संधी मिळणार आहे. यामध्ये विविध अत्याधुनिक ग्रीनलॅमचे लेक्सस कलेक्शन ज्याचे १.५० मिमी फ्ल्युटेड लॅमिनेट्स मिळणार आहेत, प्रिमियम १ मिमी, ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स आणि ग्रीन टच स्टायलिश ०.८ मिमी लॅमिनेट रेंजचा समावेश आहे. स्टुडिओचे आणखी वैशिष्ट्य म्हणजे ग्रीनलॅम क्लॅंड्स, हाय परफॉर्मन्स एक्स्टिरियर ग्रेड कॉम्पॅक्ट पॅनल्स आणि ग्रीनलॅम स्टर्डो या नावीन्यपूर्ण अशा रेस्ट रूम क्युबिकल्स आणि लॉकर्ससाठीच्या पॅनल्सचा समावेश असून, त्यामुळे वैविध्यपूर्ण अशा आर्किटेक्चरल आणि अंतर्गत सजावटीच्या गरजा पूर्ण होतात. या सुरुवातीविषयी बोलताना ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेडच्या ग्रीनलॅम लॅमिनेट अॅन्ड अलाईडचे कंट्री हेड अनुज संगल यांनी सांगितले, नाशिकमधील आमच्या पहिल्या ग्रीनलॅम स्टुडिओची सुरुवात करताना आम्ही खूपच उत्साही असून यांतून भारतातील महत्त्वपूर्ण बाजारपेठांमध्ये आमचे अस्तित्व वाढवण्याच्या आमच्या वचनबद्धतेचे हे द्योतक आहे. ग्राहक, आर्किटेक्ट्स आणि इंटेरियर डिझायनर्स यांना आता या नवीन शोरूममुळे आमची नवनवीन डिझाईन्स आणि नावीन्यपूर्ण विकास पाहण्याची संधी मिळणार असून, त्यामुळे ते आता स्टायल आणि वापराशी संबंधित योग्य निर्णय घेऊ शकतील.



# Kesari

## पहिल्या एक्सकुझिक्व ग्रीनलॅम स्टुडिओची सुरुवात

नाशिक - ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड या एकात्मिक सबस्ट्रेट आणि सरफेस सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक स्तरावरील आघाडीच्या तसेच १२० हून अधिक देशांतील ग्राहकांना आपली उत्पादने प्रदान करणा-या कंपनी तर्फे आज त्यांच्या नाशिक मधील पहिल्या एक्सकुझिक्व ग्रीनलॅम स्टुडिओच्या सुरुवातीची घोषणा केली. हा स्टुडिओ शहरातील मध्यवर्ती ठिकाणी म्हणजेच शॉप नं २, भगवान साँ मिल, पुर्णिमा बस स्टॉप जवळ, डॉमिनोज पिझ्झाच्या समोर, द्वारका, नाशिक पुणे रोड, नाशिक महाराष्ट्र -४२२०११. २५०० चौरस फूटांवर पसरलेल्या या शो रुम मध्ये प्रिमियम सरफेस सोल्युशन्सच्या शोधात असलेल्या ग्राहक, आर्किटेक्ट्स आणि इंटरियर डिझायनर्स यांना ही उत्पादने उपलब्ध होणार आहेत. नाशिक मधील ग्रीनलॅम स्टुडिओ मुळे भागातील ग्राहकांना उच्च गुणवत्तेची, शाश्वत आणि नाविन्यपूर्ण उत्पादने उपलब्ध करून देण्याच्या ग्रीनलॅमच्या वचनबध्दते मध्ये आणखी एक महत्त्वपूर्ण टप्पा पार केला आहे. शो रुम चे उद्घाटन ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड चे एमडी आणि सीईओ श्री सौरभ मित्तल यांच्या हस्ते आणि क्षेत्रातील दिग्गज, आर्किटेक्ट्स, इंटरियर डिझायनर्स उपस्थित होते. याकार्यक्रमाला १५० हून अधिक पाहुणे उपस्थित होते.

# Tarun Bharat

## पहिल्या एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओची सुरुवात

नाशिक - ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड या एकात्मिक सबस्ट्रेट आणि सरफेस सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक स्तरावरील आघाडीच्या तसेच १२० हून अधिक देशांतील ग्राहकांना आपली उत्पादने प्रदान करणा-या कंपनी तर्फे आज त्यांच्या नाशिक मधील पहिल्या एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओच्या सुरुवातीची घोषणा केली. हा स्टुडिओ शहरातील मध्यवर्ती ठिकाणी म्हणजेच शॉप नं २, भगवान सॉ मिल, पुर्णिमा बस स्टॉप जवळ, डॉमिनोज पिझ्झाच्या समोर, द्वारका, नाशिक पुणे रोड, नाशिक महाराष्ट्र -४२२०११. २५०० चौरस फूटांवर पसरलेल्या या शो रुम मध्ये प्रिमियम सरफेस सोल्युशन्सच्या शोधात असलेल्या ग्राहक, आर्किटेक्ट्स आणि इंटेरियर डिझायनर्स यांना ही उत्पादने उपलब्ध होणार आहेत. नाशिक मधील ग्रीनलॅम स्टुडिओ मुळे भागातील ग्राहकांना उच्च गुणवत्तेची, शाश्वत आणि नाविन्यपूर्ण उत्पादने उपलब्ध करून देण्याच्या ग्रीनलॅमच्या वचनबद्धते मध्ये आणखी एक महत्त्वपूर्ण टप्पा पार केला आहे. शो रुम चे उद्घाटन ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड चे एमडी आणि सीईओ श्री सौरभ मित्तल यांच्या हस्ते आणि क्षेत्रातील दिग्गज, आर्किटेक्ट्स, इंटेरियर डिझायनर्स उपस्थित होते. याकार्यक्रमाला १५० हून अधिक पाहुणे उपस्थित होते.



# Bhramar

## ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज तर्फे नाशिक मधील पहिल्या एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओची सुरुवात

नाशिक - ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड या एकात्मिक सबस्ट्रेट आणि सरफेस सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक स्तरावरील आघाडीच्या तसेच १२० हून अधिक देशांतील ग्राहकांना आपली उत्पादने प्रदान करणा-या कंपनी तर्फे आज त्यांच्या नाशिक मधील पहिल्या एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओच्या सुरुवातीची घोषणा केली. हा स्टुडिओ शहरातील मध्यवर्ती ठिकाणी म्हणजेच शांभू नं २, भगवान सॉ मिल, पुर्णिमा बस स्टॉप जवळ, डॉमिनोज पिझ्झाच्या समोर, द्वारका,

नाशिक पुणे रोड, नाशिक महाराष्ट्र -४२२०११. २५०० चौरस फूटांवर पसरलेल्या या शो रुम मध्ये प्रिमियम सरफेस सोल्युशन्सच्या शोघात असलेल्या ग्राहक, आर्किटेक्ट्स आणि इंटीरियर डिझायनर्स यांना ही उत्पादने उपलब्ध होणार आहेत. नाशिक मधील ग्रीनलॅम स्टुडिओ मुळे भागातील ग्राहकांना उच्च गुणवत्तेची, शारवत आणि नाविन्यपूर्ण उत्पादने उपलब्ध करून देण्याच्या ग्रीनलॅमच्या वचनबध्दते मध्ये आणखी एक महत्त्वपूर्ण टप्पा पार केला आहे. शो रुम चे उद्घाटन ग्रीनलॅम

इंडस्ट्रीज लिमिटेड चे एमडी आणि सीईओ श्री सौरभ मित्तल यांच्या हस्ते आणि क्षेत्रातील दिग्गज, आर्किटेक्ट्स, इंटीरियर डिझायनर्स उपस्थित होते. याकार्यक्रमाला १५० हून अधिक पाहुणे उपस्थित होते. प्रशस्त आणि आकर्षक डिझाईन ने युक्त ही शो रुम असून यामध्ये ग्राहकांना ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स च्या अत्याधुनिक ट्रेन्ड्सची सरफेस डिझाईन्स पाहण्याची संधी मिळणार आहे. यामध्ये विविध अत्याधुनिक ग्रीनलॅमचे लेक्सस कलेक्शन



ज्याचे १.५० मिमी फ्ल्युटेड लॅमिनेट्स मिळणार आहेत, प्रिमियम १ मिमी, ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स आणि ग्रीन टच स्टायलिश ०.८मि मी लॅमिनेट रेंजचा समावेश आहे. स्टुडिओचे आणखी वैशिष्ट्य म्हणजे ग्रीनलॅम क्लॅंड्स, हाय परफॉर्मन्स

एक्स्टिरियर ग्रेड कॉम्पॅक्ट पॅन्ल्स आणि ग्रीनलॅम स्टडॉ या नाविन्यपूर्ण अशा रेस्ट रुम क्युबिकल्स आणि लॉकर्ससाठीच्या पॅन्ल्सचा समावेश असून त्यामुळे वैविध्यपूर्ण अशा आर्किटेक्चरल आणि अंतर्गत सजावटीच्या गरजा पूर्ण होतात.

# Nashik Express

## नाशिक मधील पहिल्या एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओची सुरुवात

नाशिक - ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड या एकात्मिक सबस्ट्रेट आणि सरफेस सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक स्तरावरील आघाडीच्या तसेच १२० हून अधिक देशांतील ग्राहकांना आपली उत्पादने प्रदान करणा-या कंपनी तर्फे आज त्यांच्या नाशिक मधील पहिल्या एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओच्या सुरुवातीची घोषणा केली. हा स्टुडिओ शहरातील मध्यवर्ती ठिकाणी म्हणजेच शॉप नं २, भगवान साँ मिल, पुर्णिमा बस स्टॉप जवळ, डॉमिनोज पिझ्झाच्या समोर, द्वारका, नाशिक पुणे रोड, नाशिक महाराष्ट्र -४२२०११. २५.०० चौरस फूटांवर पसरलेल्या या शो रुम मध्ये प्रिमियम सरफेस सोल्युशन्सच्या शोधात असलेल्या ग्राहक, आर्किटेक्ट्स आणि इंटेरियर डिझायनर्स यांना ही उत्पादने उपलब्ध होणार आहेत.

या सुरुवाती विषयी बोलतांना ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड च्या ग्रीनलॅम लॅमिनेट अॅन्ड अलाईड चे कंट्री हेड श्री अनुज संगल यांनी सांगितले “ नाशिक



मधील आमच्या पहिल्या ग्रीनलॅम स्टुडिओची सुरुवात करतांना आम्ही खूपच उत्साही असून यांतून भारतातील महत्त्वपूर्ण बाजारपेठांमध्ये आमचे अस्तित्व वाढवण्याच्या आमच्या वचनबद्धतेचे हे द्योतक आहे. ग्राहक, आर्किटेक्ट्स आणि इंटेरियर डिझायनर्स यांना आता या नवीन शोरूम मुळे आमची नवनवीन डिझाईन्स आणि नाविन्यपूर्ण विकास पाहण्याची संधी मिळणार असून त्यामुळे ते आता स्टाईल आणि वापराशी संबंधित योग्य निर्णय घेऊ शकतील. आम्ही नाशिक मधील या केंद्रात ग्रीनलॅम मधील सर्वोत्कृष्ट गोष्टी आणत आहोत, त्यामुळे त्यांना आता सुधारीत हाय एन्ड सरफेस सोल्युशन्स प्राप्त होऊ शकतील.”